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Pradinio konteinerio turinys:

0O00000000O0

[ A2]

"A" tipo masinos: | A1]
Tarpinio konteinerio turinys: nnnn
"B" tipo masinos:

[B2 | [ B3 |

Galutinio konteinerioturinyss. UUuuUuUUUUUuUu

Ruosiniy apdorojimas

Gamykloje yra gamybos linija. Su kiekvienu
ruosiniu reikia atlikti dvi operacijas. pirmiau
"A" operacija, paskui "B" operacija. Yra tam
tikras skai¢ius mainy, gainciy atlikti
kiekviena  operacija. 1l-ame  pavelkse
parodyta, kaip veikia gamybos linija. "A" tipo
masina ima ruosinj i$ pradinio konteinerio,
atlieka "A" operacija ir deda ruosinj j tarpinj
konteinerj. "B" tipo masina ima ruosinj is
tarpinio konteinerio, atlieka "B" operacija ir
dedaruosinj j galutinj konteiner;.

Visos masinos gali dirbti lygiagreciai ir
nepriklausomai viena nuo kitos, o kiekvieno
konteinerio dydis neribotas.

Mainy darbo nasumo charakteristikos
skirtingos, konkreti masina apdoroja ruosinj
per tam tikra laika.

Raskite, kiek maziausiai reikia laiko, kad “A”
operacija buty atlikta panaudojant visus n
ruosinius, kurie buvo sudéti | pradin
konteinerj lalko momentu O (uwzdavinio A
dalis). Taip pat raskite, kiek maziausiai reikia
lalko, kad abi operacijos baty atliktos
panaudojant visus n ruosiniy (uzdavinio B
dalis).

Pradiniai duomenys
Sveikyjy skaiiy byla INPUT.TXT susideda is

penkiy eiluciy. Pirmoje elutéje yra ruosiniy
skaic¢ius n (1 £n£1000). Antroje eilutéje —

"A" tipo mainy skaicius my (1 £ my £ 30).
Trecioje elutéje yra my sveikyjy skaiciy —
kiekvienos "A" tipo mainos laikas, per kurj ji
apdoroja vieng ruosinj. Ketvirtoje ir penktoje
ellutéese yra atitinkamai "B" tipo mainy
skai¢ius mp (1£mp £ 30) ir kiekvienos "B"
tipo mainos laikas, per kurj ji apdoroja viena
ruosini.  Ruosinio  apdorojimo  laikas
matuojamas laiko vienetais, kurie apima ir
laikg, reikalinga paimti ruosiniui IS vieno
konteinerio ir jau apdorotg idéti | Kitg
konteinerj. Kiekvienas apdorojimo laikas gali
buti lygus maziausiai 1 ir daugiausiai 20 laiko
vienety.

Rezultatai

Jisy programa turi jrasyti | byla
OUTPUT.TXT dvi eilutes. Pirmoje elutéje
turi bati vienas teigiamas skai¢ius — uzdavinio
A dalies sprendinys, antroje ellutéje - B dalies
sprendinys

Pradiniy duomeny ir
pavyzdys

rezultaty

2-ame pavelkde pateikta gaima pradiniy
duomeny bylair atitinkama rezultaty byla.
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